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1. feladat 14 pont

Fejtsd meg a keresztrejtvényt, s ird le, a fliggélegesen kapott eszkéz milyen anyagbol késziil,

s mire hasznaljak!
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tlizallo iiveg eszkdz, melyben kis mennyiségli anyagokkal kisérleteziink
oxigénnel torténd egyestilés
poharak, lombikok lefedésére alkalmas, nem hdallé livegeszkoz

ennek kovetkeztében 1étrejovo szétterjedést, elkeveredést nevezziik diffuzionak

Az oxigeén tartalmu anyagokbol az oxigén elvonasa
fizikai tulajdonsag
szintelen, szagtalan gaz, az élethez nélkilozhetetlen

nemesgazok kozé tartozik
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feladat 14 pont
Toltsd ki az alabbi TOTO-t!
1 X 2 Megoldas
A levegd élettani
szempontbdl nitrogén oxigen szén-dioxid
legfontosabb Osszetevdje
A vas rozsdasodasa: fizikai valtozas | kémiai valtozas engi oter/m
véaltozas
Mit allitanak el6 oxigén, kripton, neon, oxigen, . ox!gen, .
. 1 : ; . 5 nitrogén, szén-
folyékony levegdbol? szén-monoxid nitrogén dioxid
- L endoterm bomlasi kémiai
A magnezium égese oz oz
valtozas folyamat valtozas
Vas és kén keverékét N
Lo . - exoterm endoterm fizikai
hevitjlk, a valtozas:
A levegs szen"-dIIOXId fulladast megszlinik az a nov_enye_k
tartalma 8% folé okozhat iiveahazhatas fotoszintézise
emelkedik, akkor: g névekszik
az emberek
részére
'.A,‘ magas h(legyekb,en .a elényos karos hasznos, az
jéghatar modosulésa: , o
allatok részére
karos
A magnézium-oxid o exoterm bioldgiai
. fizikai valtozas ) ) . )
keletkezése: véaltozas véaltozas
A jod szublimécidja: kémiai valtozas e>§oter[n engi oter/m
véaltozas véaltozas
A cukor hevitésekor oxigén viz nitroaén
keletkezik: g g
, . y , . , - allandd
A folyadékokat jellemzi: allando alak allando terfogat g
hémérséklet
A novények
fotoszintézise soran nem szén-dioxid viz oxigén
keletkezik:
. enyhen sargas vegyi uton a természetben
A konyhaso: szinii dllitiak o6 | megtalalhat6
. laboratériumban Igborg torll{mban haztartasban
A tolcsért: 0 és haztartasban A
hasznaljak P hasznaljak
hasznaljak
feladat 6 pont

Csoportositsd az alabbi anyagokat dsszetételiik szerint!
cukor, aluminium, tengerviz, levegé, szén-dioxid, tea, oxigén, vas-oxid, homok,

termofold, barnaszén, limonadé
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4. feladat 6 pont

Eva és Gabor minden reggel teat isznak. Gabor kétszer akkora mennyiséget fogyaszt, mint
Eva, 6sszesen 750 cm® teat készit édesanyjuk, mely 15 g cukrot tartalmaz.

Hany szézalékos tea készul minden reggel?

Mivel Eva nem talalja elég édesnek, beletesz még 5 g cukrot a sajét teajaba. Hany szazalékos
lesz Eva teaja?

Osszesen: 40 pont



